



中國醫藥大學附設醫院
China Medical University Hospital

發現感動 *Touched and Inspired* e報

主編/沈戊忠 編輯/劉孟麗 美術編輯/盧秀禎 網頁維護/張珮珊

2010/07/01 **N0.14**

看見一位溫柔的天使

文／西醫門診 JENNIFER

本院有兩個住院中心，一處位於立夫醫療大樓1樓大廳，另一處位於急重症大樓1樓大廳，均由資深的護理人員駐守，為辦理住院手續的病患服務。程娟娟是這裡的大將之一。

清晨8點，整理和清潔醫院環境的時間，已經有病人進來了。這時，一個很有元氣的聲音喊著：「伯伯早！」、「伯伯來打針呀?!」如果您一大早就受到如此熱情的歡迎，是不是會很開心，心情也特別愉快呢？

「伯伯呷飽沒?」、「伯伯小心慢走!」這些家常問候語聽在耳裡，感覺很溫暖、很舒服。讓病人離開醫院時帶著好心情，我想，這是給人美好一天的開始。這位總是不吝付出的白衣天使，正是我們的好夥伴—娟娟。

那一天，我又見到娟娟令我感動的地方，這樣短暫的感動卻在內心深處久久不去，我很想告訴大家，讓大家都知道。

當時，一位病人有狀況，娟娟在病人身邊蹲了下來，輕聲安慰著，那種關懷，那種溫柔，令我看了好感動。我看見她焦急的推輪椅過來，看見她為病人輕輕拭去眼角的淚水，不捨、不忍的心溢於言表，彷彿眼前的病人是她的至親至愛。「愛讓我們看見生命的價值」，我覺得娟娟做到了！

認識娟娟的人都稱讚她，說她就是這麼溫柔！私底下，她還十分幽默風趣，人緣很好，笑容很燦爛，總是會分享源源不絕的爆笑話題，讓同事將工作上的疲累和壓力一掃而空，整個人都覺得輕鬆、舒暢起來。

我喜歡她那顆純潔善良的心，我欣賞她敬業熱心的傻勁，她真誠待人，真心關懷人，就像一顆在夜空閃亮的星星，始終散發著微小但溫暖的光芒。

在醫院裡，我們每一個人都是這樣的，去愛、去付出、去努力。如果您到中國醫藥大學附設醫院，看見我們的工作人員有好的表現，讓您覺得溫馨或感動，請您給我們鼓勵、為我們加加油，就像我寫下的這個小故事。我們需要大家的鼓勵，讓我們一起在生活周遭發掘更多的好人、更多的好心、更多的好事。



娟娟詳細的為病患家屬作解說



娟娟親切的為小病患抽血

[回到電子報首頁](#)